MATURITNA 2022

1. Uréte dizku a strany $tvorca na obrazku 1.
2021
2. Pomocou ¢isla a = log, (/2022 ++/2020 ) vyjadrite &islo 2020
a
log, (/2022 —+/2020).
. 2022
a) = b)1-a c)l+a d) loga
a
X2020 ,
3.V ktorom z danych Cisel nadobuda funkcia f:y=—-— Obrdzok 1
X
najvacsiu funkénd hodnotu?
a) -5 b) -3 c)-1 d)4 e)7

4. Ktoré z nasledujucich Cisel nie je si¢tom 4 po sebe iducich prirodzenych Cisel?
a) 2022 b) 2 020 c) 2002 d) 2222

5. Oznaéme P mnoZinu vietkych realnych rieeni rovnice |[2022 — x?| = g s parametrom q € R.
Ktoré z nasledujucich tvrdeni je nepravdivé?

a) Ak <0, tak P je prazdna mnozina.

b) Ak > 2022, tak P je nekone¢na mnozina.

c) Ak q=2020, tak P je stvorprvkova mnozina.

d) Ak q=0, tak P je dvojprvkova mnozina.
6. Uvazujme postupnost -1,-1,1,-1,-1, 1, -1, ..., Prvé dva ¢leny tejto postupnosti st isla -1, -1
a kazdy nasledujuci ¢len vznikne stcinom predchdadzajicich dvoch ¢lenov. Uréte sucet prvych 2022
¢lenov tejto postupnosti.
7. Funkcia f: R — R je periodickd s periédou 5 a pre vietky X € <—3;2) plati f(x)=|x.
Urtte f(2022).

8. Z mnoziny {4, 42 43 .. ,42022} nahodne vyberieme dve &isla. Aka je pravdepodobnost, Ze stcet

tychto dvoch ¢isel bude koncit islicou 0?
9.Nech &, a,, a;,,...,8,y,, predstavuje fubovolné usporiadanie ¢isel od 1, 2, ..., 2021. Sucin
(& —1)(a, —2)(8; —3)...(ax, —2021)

a) Je parne Cislo b) je nepérne Cislo c) nedad sa urcit

10. V osudi su lopticky ocislované od 1 do 2022. Z osudia ndhodne vyberieme 3 lopticky. Ak3 je
pravdepodobnost, Ze stcet ¢isel na tychto lopti¢kach bude neparny?
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